

સુવિચાર

પોતાના ચિત્તને પ્રસન્ન રાખવાની યાવો દરેક માણસનાં હાથમાં જ છે. બીજા બહુ તો આપણને ઘોડે ઘણે અંશે મદદ કરી શકે પણ સુખી થવાનો મુખ્ય આધાર તો આપણી ખાત ઉપર જ રહે છે.

સૌજન્ય

નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા)

માણેકપરા, અમરેલી. ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂા. ૩.૦૦

તા. ૧૫/૧૨/૨૦૨૩, શુક્રવાર

ફોન : ૨૨૮૪૨૨

www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્ AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803

E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

અમરેલી એક્સપ્રેસ

જિલ્લાનાં આમઆદમીનું અખબાર

કુરસાણ ખમણ મીઠાઈ શિવ કુરસાણ (ધારીવાળા) નારણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.

તંત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જુલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પ્રેસ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિધ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૧૯ માગસર સુદ-૩ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૦૦૪

મોટા બ્લાસ્ટિંગ કરવાનાં કારણે નુકસાની થતી હોવાનું બહાર આવતા રાજુલાનાં ધાતરવડી ડેમને થતી નુકસાની અટકાવવા કુવારી લીઝ રદ

જળસિંચન વિભાગ અને ભુસ્તરશાસ્ત્રી સુધી રજૂઆત પહોંચતા નિર્ણય કરવામાં આવ્યો

અમુક રાજકીય આગેવાનોનાં આશીર્વાદથી ચાલતાં ભરડીયા વિરૂદ્ધ ખેડૂતો કશું બોલી શકતા ન હતા

ઘણા સમય સુધી અધિકારીઓ પણ નકર કર્યાવાહી કરી શકતા ન હોય મામલો ગંભીર બનતા અંતે કાર્યવાહી

ધાતરવડી ડેમને નુકસાન થતું અટકાવવા માટે થયેલ કામગીરીને સમગ્ર પંથકમાં આવકાર

રાજુલા, તા. ૧૪

અમરેલી જિલ્લામાં ખાણ ખનીજ વિભાગના અધિકારી દ્વારા મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે.

રાજુલાના ભાશી ગામ નજીક ધાતરવડી ડેમ નજીકની કવોરીઓ ધમધમી રહી હતી, બ્લાસ્ટિંગ કરવામાં આવતું હતું, ડેમ નજીક હોવાને કારણે નુકસાન થતું

હોવાને કારણે મોટું જોખમ હોવાથી અમરેલી જળસંચય વિભાગ કાર્યપાલક અને ભૂસ્તરશાસ્ત્રી સુધી રજૂઆતો પહોંચી હતી. ઉક્ત વિઝમો



આઈએસઆર રિપોર્ટમાં જણાવેલ વિઝમોકો દ્વારા શરતોની ચુસ્તપણે અમલવારી થતી ન હતી જેથી કેમની નજીકના વિઝ ધારકોને તાત્કાલિક અસરથી મોટી કાર્યવાહી હાથ ધરી. ત્યારબાદ ખાણ ખનીજ વિભાગ દ્વારા તારીખ ૭/૧૨/૨૩ દ્વારા પત્ર મારફતે તાત્કાલિક ધોરણે અદ્યતન સ્ટોપ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

NETRA CHIKITSA TRUST MULTI SPECIALITY HOSPITAL Managed by Netra Chikitsa Trust Amreli. Dr. Jagruti Chandpa (M.D. Physician). 24/7 Emergency Services.

પરિણીતા લગ્ન થયા બાદ પ્રથમ પિયર આવી ને જુનો પ્રેમી યાદ આવ્યો બાબરાનાં તાર્ધવદર ગામે પરિણીત પ્રેમીઓએ સમાજ સ્વીકારશે નહીં તેવું માની ગળાફાંસો ખાઈ લીધો પરિણીતાનાં પ્રેમીએ પણ અન્ય લગ્ન કરી લીધા બાદ પુનઃ પ્રેમિકા યાદ આવતા બન્નેએ ગળાફાંસો ખાઈ લીધો

બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી. (જંગલવાળા) Since 1986 સંભવ જળવાઈ રહે એજ ઘણું છે, બધા હસતા રહે એ ઘણું છે. હર એક પળ તો સાથે નથી રહી શકતા સાહેબ, એક બીજાને યાદ કરતા રહીએ એ પણ ઘણું છે. 95558 11166

અમરેલી એક્સપ્રેસ દેનિકમાં એજન્ટ/પત્રકારની નિમણુંક કરાશે અમરેલી જિલ્લાના સર્વાધિક લોકપ્રિય દેનિક "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દેનિકની વાર્ષિક લવાજમ યોજના ૧ લી જાન્યુઆરી-૨૦૨૪ ના રોજ શરૂ થઈ રહી છે. જિલ્લાના રાજુલા, ચિતલ, લાઠી, દામનગર, લીલીયા, વીજપડી, ઈંબી, જાફરાબાદ, કુંગર સહિતનાં વધુ એક એજન્ટ અને પત્રકાર ની નિમણુંક કરવાની હોય રસ ધરાવતી અને અનુભવી વ્યક્તિઓએ સંપર્ક કરવો. મનોજ રૂપારેલ તંત્રી મો. ૯૮૨૫૦ ૦૭૪૪૩

અમરેલી, તા. ૧૪ બાબરા તાલુકાનાં તાર્ધવદર ગામની સીમમાં આજે બે અલગ અલગ સમાજનાં પરિણીત પ્રેમીઓએ સમાજ સ્વીકારશે નહીં તેવું માની લઈ પરિણીત પ્રેમીઓએ ગળાફાંસો ખાઈ આપવાત કરી લેતા બાબરા પંથકમાં આ બનાવને લઈ ચકચાર મચી જવા પામી છે. આ બનાવમાં સુત્રોમાંથી જાણવા મળતી વિગત મુજબ બાબરા તાલુકાનાં વાંકીયા ગામે રહેતા અને ગત તા. ૮નાં રોજ ગઢડા પંથકમાં લગ્ન થયેલા દયાબેન છાપરાને વાંકીયા ગામે જ રહેતા જીલ્લાઈ હદગરડા સાથે પ્રેમસંબંધ હોય દયાબેનને લગ્ન બાદ પ્રથમ વખત જ પિયરમાં તેડી આવ્યા હતા જ્યારે પ્રેમી જીલ્લાઈનાં પણ લગ્ન થઈ ગયેલ હોય અને તેમને એક સંતાનમાં પુત્ર હોય. ત્યારે આ દયાબેન તથા જીલ્લાઈ નામનાં પ્રેમી પંખીડા બન્ને અલગ-અલગ સમાજનાં હોય અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

અમરેલી એક્સપ્રેસ ૧૫માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ નિમિત્તે હાર્દિક શુભકામના હરદેમશા... સેવાક્રીય પ્રવૃત્તિઓને... પ્રોત્સાહીત કરનાર "અમરેલી એક્સપ્રેસ" દેનિકના ૧૫માં વર્ષના મંગલ પ્રારંભે તંત્રી મનોજ રૂપારેલ અને તેમની ટીમને હાર્દિક અભિનંદન સાથે "અમરેલી એક્સપ્રેસ" વર્તમાનપત્ર વધુમાં વધુ સફળતાના શિખરો સર કરે તેવી શુભકામનાઓ... શ્રી જયમલભાઈ ચુડાસમા તથા ચુડાસમા પરિવાર અમરેલી

ઈનામોની વરાજાર આજે તા. ૧૫ ડિસેમ્બર ઈનામો જીતવાનો છેલ્લો દિવસ 31.10,000 કે તેથી વધુના દાગીનાની ખરીદી કરો અને મેળવો 10,000 ઈનામો જીતવાની તક 31.10,000 કે તેથી વધુની ખરીદી કરો અને મેળવો લાખોનાં ઈનામ જીતવાની તક... નિલકંઠ જવેલર્સ (લાઠીવાળા) માણેકપરા, ભગવતી ચોક, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૩૫૫૭ ૨૩૦૫૫૭

SAMSUNG વ્યાજબી ભાવ, સર્વોત્તમ સર્વિસ, ઉત્તમ પ્રોડક્ટ એજ અમારી ઓળખ! 0% વ્યાજર INSTANT CASHBACK OFFER સરળ માસિક હસે વસાવો

હોસ્પિટલ માટે સ્ટાફ જોઈએ છે મેડીકલ ઓફીસર M.B.B.S./B.H.M.S./B.A.M.S. પગાર ધોરણ : ૧૩,૫૦૦/- થી ૧૬,૦૦૦/- લેડીઝ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift) જેન્ટલ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift) નર્સિંગ સ્ટાફ G.N.M./A.N.M./G.D.M./B.Sc.Nursing પગાર ધોરણ : ૯,૦૦૦/- થી ૧૧,૦૦૦/- લેડીઝ પર્સન : રાત્રી માટે (Night shift) મેડીકલ સ્ટોર જેન્ટલ પર્સન : દિવસ માટે (Day shift) ઈન્ટરવ્યુ માટે રૂબરૂ મળવું, ફોન કરવો નહીં બનારી પુનઃન & યિલ્ડ્રન્સ હોસ્પિટલ & એન્ડોસ્કોપી સેન્ટર જુના પાંચ માળીયાની બાજુમાં, વિષ્ણુ આર્ટસની સામે, માણેકપરા, અમરેલી.

# ગારીયાધાર એસ.ટી. કેપો દ્વારા ચલાવાતી ગારીયાધાર-સુરત વાયા દામનગર એક્સપ્રેસની બાંધેલ સ્પીડ ઓછી...મુસાફરોમાં રોષ..!

## સ્પીડ વધારવાની માંગ ઉભી થઈ

દામનગર, તા. ૧૪  
ગારીયાધાર કેપોમાં ચાર્જમાં ચિત્રાથી આવતા યુનિયનના હોદ્દાદારો, એક્સપ્રેસ બસની ગતી મર્યાદા (સ્પીડ બાંધવી...) બાંધી દેતા હોય છે.. જે કેટલું યોગ્ય ગણાય...!!? આ જ કેપોની ગારીયાધાર-જામજોધપુર, ગારીયાધાર-જામજોધપુર, ગારીયાધાર-સોમનાથ, ગારીયાધાર-મહિનગર, ગારીયાધાર-ધાનપુર (વડોદરા) બસની સ્પીડ પ્રતિ કલાક ૮૦ થી ૮૫ બાંધેલી છે, અને ગારીયાધાર-સુરત (૪૫૦ થી વધુ કી.મી.થાય..)વાયા દામનગર-દસા - ગઢડા, બોટાદ, સાળંગપુર, બરવાળા, ધંધુકા એક્સપ્રેસ બસની સ્પીડ માત્ર ૭૦ ની બાંધેલી છે તેનાથી ઓછી એટલે કે ૬૫ થી વધુ ચાલતી નથી. ગારીયાધારથી સુરતનું



ભાડું રૂા. ૩૪૧/- (રૂા. ત્રણસો એકતાલીશ-૨૨૨ સીટ) છે, ૧૧ કલાકમાં પહોંચાડવાની હોય તેને બદલે અને સ્પીડ ઓછી બાંધેલી હોય ૧૧ ને બદલે ૧૩ કલાક જેટલો સમય લાગતો હોય મુસાફરો કંટાળી જાય છે. રોજ સવારે આ રૂટની સુરતથી અને ગારીયાધારથી સવારમાં ઉપાડવામાં આવે છે. ભાવનગર વિભાગીય નિયામક ગારીયાધાર-સુરત વાયા દામનગર રૂટની બસની સ્પીડ ૮૦ થી ૮૫ ની કરાવી આપે જેથી મુસાફરો નક્કી કરેલ સમયે પહોંચી શકે એવી લાગણી સાથે માંગ ઉઠી છે.

# અમરેલી જિલ્લાનાં કોંગ્રેસ આગેવાનોએ માંગ કરી નવી દિલ્હી ખાતે સંસદભવનમાં ઘુસી જનાર શખ્સો વિરુદ્ધ કડક કાર્યવાહી કરો

## જિલ્લા કલેક્ટર મારફત રાષ્ટ્રપતિને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું



અમરેલી, તા. ૧૪  
અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસનાં આગેવાનોએ જિલ્લા કલેક્ટર મારફત રાષ્ટ્રપતિને આવેદનપત્ર પાઠવીને નવી

દિલ્હી ખાતે સંસદભવનમાં ઘુસી જનાર શખ્સો અને તેને પાસ મેળવવામાં મદદ કરનાર તમામ સામે કડકમાં કડક કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરેલ છે. આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે, જે સાંસદનાં ભલામણપત્રનાં આધારે યુવાનો સંસદભવનમાં પ્રવેશ કરી ગયા તે સાંસદને પણ સસ્પેન્ડ કરવાની માંગ કરવામાં આવી હતી. આ તકે નરેશભાઈ અધ્યાજી, મનિષભાઈ ભંડેરી, સંસદ પંડયા, ટીકુભાઈ વડુ, રફીકભાઈ મોગલ, ભરતભાઈ હપાણી, નારણભાઈ મકવાણા, માલાભાઈ બથવાર, બાબુભાઈ કુકવાયા, રાજુભાઈ સોલંકી, ડાયાલાલ મહેતા, સુખાભાઈ કવાડ, જયરાજભાઈ જળુ, અરવિંદભાઈ ગોંડલિયા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

## રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ કે રાષ્ટ્રીય ખાડા માર્ગ, કરોડોનો ટોલ ટેક્સ પણ કમર ભાંગી નાખે તેવા હાઈ-વે

# ગુજરાતના નેશનલ હાઈ-વે પર છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કુલ રૂપિયા ૧૪,૦૦૦ કરોડથી વધારે ટેક્સની વસુલાત

## દર વર્ષે કરોડોનો ખર્ચ છતાં પરિસ્થિતિ નથી બદલાતી, નેશનલ હાઈ-વે ઓથોરિટીની ઉંઘ ક્યારે ઉડશે ?



અમરેલી, તા. ૧૪  
ગુજરાતમાંથી પસાર થતા રાષ્ટ્રીય ધોરીમાર્ગના ૪૮ ટોલબુથ પરથી વાહનચાલકો પાસેથી ૪૫૦ કરોડ જેટલો વાર્ષિક તગડો ટોલટેક્સ

વસુલતી નેશનલ હાઈ-વે ઓથોરિટી વાહન ચાલકોની સુરક્ષાને લઈ બેદરકાર છે. રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ કે રાષ્ટ્રીય ખાડા માર્ગ, કરોડોનો ટોલ ટેક્સ પણ કમર ભાંગી નાખે તેવા

હાઈ-વે ત્યારે કેન્દ્રની ભાજપ સરકારની ઉંઘ ક્યારે ઉડશે ? તેવો પ્રશ્ન કરતા ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિનાં મીડીયા કન્વીનર અને પ્રવક્તા ડો.મનિષ દોશીએ જણાવ્યું હતું કે, નેશનલ હાઈ-વે ઓથોરિટીનાં ગુજરાતમાં ૬૬૩૫ કી.મી.ના જુદા જુદા ૩૮ રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગ પર ૪૮ ટોલ બુથ આવે છે. તાજેતરમાં ગુજરાતના તમામ ૪૮ ટોલ ટેક્સના બુથ પર ભાવ વધારા જીકવામાં આવ્યો છે. અમદાવાદ-વડોદરા એક્સપ્રેસ હાઈ-વે પર ટોલ ટેક્સમાં ૧૦ થી ૧૫ ટકાનો વધારો થયો છે. ગુજરાતના નેશનલ હાઈ-વે પર છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં કુલ રૂપિયા ૧૪,૦૦૦ કરોડથી વધારે ટેક્સની વસુલાત કરાય છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષમાં દેશની ટોલ ટેક્સની આવકમાં ૬૦ ટકાનો વધારો થયો છે. વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ માં ભારત દેશને નેશનલ હાઈ-વે પર કુલ રૂપિયા-૩૪,૭૪૨ કરોડની વસુલાત થઈ છે. સમગ્ર દેશમાં રાષ્ટ્રીય ધોરી માર્ગમાંથી પસાર થતા વાહનચાલકો પાસેથી વર્ષ ૨૦૨૨-૨૩ માં ટોલટેક્સથી ૪૮૦૨૨૨ કરોડ જેટલી માતબર રકમ વસુલાત છે. જેમાંથી પચાસ ટકા ટોલટેક્સ તો માત્ર ઉત્તર પ્રદેશ રાજસ્થાન, મહારાષ્ટ્ર, ગુજરાત અને તાલીમનાડુના નેશનલ હાઈ-વે

## નવનીતભાઈ સોજીત્રાની વાડીએ બનાવ બન્યો ધારીનાં ગોવિંદપુર ખાતે કુવામાં ધુબાકા ભારતા યુવકનું ડૂબી જવાથી કમકમાટીભર્યું મોત

### ઈલેક્ટ્રીક મોટરની લાઈનમાં પગ ફસાઈ જવાથી બનાવ બન્યો

અમરેલી, તા. ૧૪  
ધારી તાલુકાના ગોવિંદપુર ગામે રહેતા અને સુખ મધ્યપ્રદેશના વતની યુવક સીંહ જુગાડીયાભાઈ નરગાવે, તથા રીતેશ તથા લોકેશ તથા લલુભાઈ તથા ભાઈદાસભાઈ વિગેરે ગત તા. ૧૩/૧૨ ના રોજ

બપોરના આશરે સાડા બારેક વાગ્યે ગોવિંદપુર ગામે આવેલ નવનીતભાઈ સોજીત્રાની વાડીએ આવેલ કુવામાં ન્હાતા હતા તે દરમિયાન યુવક સીંહ જુગાડીયાભાઈ નરગાવેનો ટિકરો રીતેશ કુવાની પાળ ઉપરથી કુવાના પાણીમાં ધુબાકા મારતો હોય ત્યારે કુવાની અંદર રહેલ ઈલેક્ટ્રીક મોટરની લાઈન તથા કેબલની અંદર રીતેશ (ઉ.વ. ૧૮) ફસાઈ જતા કુવાના પાણીમાં આ રીતેશભાઈ યુવક સીંહ નરગાવેનું ડુબી જતા મોત થયાનું ધારી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

## ૪ વ્યક્તિઓએ એક યુવકને ધમકાવ્યો સાવરકુંડલા-રંધોળા માર્ગનું કામ કરવું હોય તો રૂપિયા ૨૫ લાખની ખંડણી માંગી

### સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ શરૂ કરી

અમરેલી, તા. ૧૪  
શિહોર તાલુકાના ખારી ગામે રહેતા અને કંટ્રક્શનમાં નોકરી કરતાં સુરેશભાઈ રામાભાઈ ડાંગર નામના ૩૨ વર્ષિય યુવક ગત તા. ૧૩/૧૨ ના સાંજે ૪ વાગ્યા આસપાસ લીલીયા તાલુકાના સનાળીયા ગામે કંટ્રક્શન કંપનીનું સાવરકુંડલાથી રંધોળા સુધીનું રોડનું કામ શરૂ હોય અને યુવક આ રોડની સાઈડ ઉપર

સનાળીયા ગામે હાજર હોય તે દરમિયાન અમરેલી ગામે રહેતા છત્રપાલસિંહ વાળા, અમરેલી તાલુકાના લાલાવદર ગામે રહેતા જગુભાઈ વાળા, લીલીયા ગામે રહેતા સલીમભાઈ બેલીમ તથા એક અજ્ઞાત ઈસમ મળી ૪ આરોપીઓ પોતાનો સમાન ઈરાદો પાર પાડવાના ઈરાદે પોતાના હવાલાવાળી કાળા કલરની ફોરવ્હીલ કાર નં.જીજે-૦૩- એચ.આર.-૨૭

વાળી લઈ આવી યુવકને આ રોડનું કામ બંધ કરવા ધમકી આપી અને જો આ કામ કરવું હોય તો રૂપિયા ૨૫,૦૦,૦૦૦ આપવા પડશે તેમ કહી ખંડણી માંગી યુવકને બિભ્રસ્ત શબ્દોમા ગાળો આપી, પૈસા નહીં આપે તો સ્ક્રીપીઓ ગાડી માથે ચડાવી અને ફાઈરિંગ કરી જાનથી મારી નાખવાની તેમજ વાહનો સળગાવી દેવાની ધમકી આપ્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

## અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભા પરિવાર દ્વારા ડો. જસાણીને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી

અમરેલી, તા. ૧૪  
અમરેલી જિલ્લા વિદ્યાસભાના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી તરીકે ઉમદા સેવા પ્રદાન કરનાર ડો. જયસુખભાઈ જસાણી સાહેબનાં નિધનના સમાચારથી વિદ્યાસભા શાળા અને કોલેજોમાં ઉડા આઘાતની વેદના પ્રસરી ગઈ. અમરેલી વિદ્યાસભાની પ્રાંગરની પ્રતિભાનાં પાયાનાં પથ્થર સમા સ્વ. ડો. જસાણી સાહેબે ગાંધી વિચારધારા સાથે ડો. જવરાજકાકા અને રતિભાઈ અદાણીનાં આદર્શોને ચરિતાર્થ કરી વિદ્યાસભાને એક અદકરી ઉદ્યોગ અર્પવા સંનિષ્ઠ એવમ નિષ્ઠાવાન સેવાઓ પ્રદાન કરી સૌના માટે પ્રેરણાદાયી બન્યા હતા. જે જિલ્લા અને વિદ્યાસભામાં અવિસ્મરણીય બની રહેશે. વિદ્યાસભા સ્પોર્ટ્સ કોમ્પ્લેક્ષ ખાતે સદગતાના આત્માને શાશ્વત શાંતિ માટે બે મિનિટ મૌન પાળી શાળાઓ અને કોલેજો દ્વારા સ્વ. ડો. જસાણી સાહેબને શ્રદ્ધાસુમન અર્પણ કરવામાં આવેલ હતા.



તેમની આ શ્રદ્ધાંજલિમાં મંત્રી મનસુખભાઈ ધાનાણી, ટ્રસ્ટી ડાયાભાઈ ગજેરા, ગોવિંદભાઈ ગોંડલીયા, એમ.કે. સાવલીયા તેમજ કોલેજ અને સ્કૂલ વિભાગનાં પિન્સીપાલઓ, સુપરવાઈઝરઓ, ટીચીંગ અને નોન-ટીચીંગ સ્ટાફ અને અન્ય સંસ્થાઓના હોદ્દેદારો આ પ્રાર્થનાસભામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સંસ્થાનાં પ્રમુખ વસંતભાઈ ગજેરાએ શ્રદ્ધાંજલિ પ્રદાન કરતા જણાવ્યું હતું કે ડો. જસાણી સાહેબનાં શબ્દોને સાકાર કરવા અને વિદ્યાસભા સંસ્થાને શૈક્ષણિક અને રી ઉચાર્થે લઈ જવા માટે આપ સર્વે ઉપસ્થિત રહ્યા એ જ ડો. જસાણી સાહેબને સાચી શ્રદ્ધાંજલિ સમજી છે. તેમનાં આદર્શોને વરીને આવતા વર્ષોમાં વિદ્યાસભા સંસ્થા શૈક્ષણિક રીતે વધુ ઉચાર્થો પ્રાપ્ત કરે એવા આશીર્વાદ મળતા રહે તેવી ઈચ્છવરને પ્રાર્થના.

# બાબરા પોલીસ સ્ટેશનની અમરાપરા શાળાનાં વિદ્યાર્થીઓએ મુલાકાત લીધી



બાબરા પોલીસ સ્ટેશન પી.આઈ. સી.એચ.કુગસિયાદ્વારા સુરક્ષા સેતુ અંતર્ગત અમરાપરા બ્રાન્ચ શાળા તેમજ અમરાપરા બ્રાન્ચ શાળા-૨ ના બાળકોને ટ્રાફિક અંગેની તાલીમ, ક્રિયર કાઉન્સેલિંગ, તેમજ પોલીસ સ્ટેશનની મુલાકાત કરાવવામાં આવી તેમજ સાયબર ક્રાઈમ જાગૃતિ વિષે માહિતી આપી હળવો નાસ્તો કરાવેલ. કાર્યક્રમનું સંચાલન મહેન્દ્રભાઈ ભટ્ટ અને બાબભાઈ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

# સરકારની વિવિધ યોજનાઓનો લાભ જનજન સુધી પહોંચ્યો અમરેલી જિલ્લાનાં વિવિધ ગામડાઓમાં "વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા" ને બહોળાં પ્રતિસાદ

**જુદા-જુદા ૧૮ ગામનાં નાગરિકોને વિવિધ યોજનાકીય લાભોથી માહિતગાર કરવામાં આવ્યા**

**મહિલાઓ સહિત જિલ્લાની ૨૪ વ્યક્તિ વિશેષનું સન્માન કરવામાં આવ્યું**

**આરોગ્ય કેમ્પમાં ૨૩૫૭ વ્યક્તિઓનાં આરોગ્યની તપાસણી કરવામાં આવી**

**સ્થળ પર જ ૧૩૯ આયુષ્યમાન કાર્ડનું પણ વિતરણ કરવામાં આવ્યું**



અમરેલી, તા. ૧૪

વર્ષ-૨૦૨૪ સુધીમાં આઝાદીના સતાપ્થી પર્વે વિકસિત

ભારત બનાવવાના સંકલ્પને ચરિતાર્થ કરવાના હેતુથી સમગ્ર દેશ સહિત રાજ્યમાં યોજાઈ રહેલી 'વિકસિત

ભારત સંકલ્પ યાત્રા'ને બહોળો પ્રતિસાદ મળી રહ્યો છે. તા. ૧૩ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ જિલ્લાના ૧૮

ગામડાઓના ૪,૬૦૪ નાગરિકોએ આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહી યોજનાકીય વિગતો અને માહિતી મેળવી હતી.

'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા' તા. ૧૩ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ આરોગ્ય કેમ્પમાં ૨,૩૫૭

નાગરિકોએ આરોગ્ય ચકાસણી, ૧,૬૫૮ નાગરિકોએ ટીબીના ટેસ્ટ કરાવ્યા હતા. 'મારું ભારત' અંતર્ગત ૧૩૪ સ્વયંસેવકોએ રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું હતું. પ્રધાનમંત્રી ઉજવણી યોજના માટે ૨૯ લાભાર્થીનું રજીસ્ટ્રેશન થયું હતું. આ સાથે ૨૪ મહિલાઓ સહિત વિશેષ વ્યક્તિઓને સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા.

કરવામાં આવ્યું હતું. 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા'ના પૂર્વ નિર્ધારિત રૂટ મુજબ 'વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા' ધારી તાલુકાઓના ગામડાઓમાં તા. ૨૪ નવેમ્બરથી તા. ૨૮ ડિસેમ્બર સુધી પરિભ્રમણ કરશે. જ્યારે સાવરકુંડલા તાલુકામાં તા. ૨૪ નવેમ્બર, ૨૦૨૩થી તા. ૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૨૪ સુધી પરિભ્રમણ કરશે. કુંડલા તાલુકામાં તા. ૨૪ નવેમ્બરથી તા. ૧૬ ડિસેમ્બર સુધી પરિભ્રમણ કરશે. રાજુલા તાલુકામાં આ યાત્રા તા. ૨૪ નવેમ્બરથી તા. ૨૨ ડિસેમ્બર સુધી પરિભ્રમણ કરશે. બાબરા તાલુકામાં તા. ૨૪ નવેમ્બરથી તા. ૨૨ ડિસેમ્બર સુધી પરિભ્રમણ કરશે. મહત્વનું છે કે, વિકસિત ભારત સંકલ્પ યાત્રા દરમિયાન સરકારની કલ્યાણકારી યોજનાઓ જેવી કે, આયુષ્યમાન

## અમરેલીનાં કલેક્ટર મારફત પ્રધાનમંત્રીને આવેદનપત્ર પાઠવવામાં આવ્યું

# કેન્દ્ર સરકાર ડુંગળીની નિકાસ પરનો પ્રતિબંધ તાત્કાલિક હટાવીને ખેડૂતોને આર્થિક નુકસાનથી બચાવે

## આમ આદમી પાર્ટી દ્વારા ખેડૂતોનાં હિતમાં રજૂઆત કરાઈ



અમરેલી, તા. ૧૪

જોઈએ.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, ડિસેમ્બરથી એપ્રિલ સુધી જે ડુંગળી માર્કેટમાં આવે છે તે મહત્તમ ખેડૂતના ખેતરોમાં પાકી હોય તે આવે છે. જે ડુંગળી ૧૫ થી ૨૦ દિવસ કરતા વધારે સંગ્રહ કરી શકાતી નથી અને ખેડૂત કરી શકતો પણ નથી. એટલે ખેડૂતના હિતમાં ભાવ મળે એટલા માટે સીધી એક્સપોર્ટ થાય તો જ ભાવ મળે. ગયા વર્ષે જે ખેડૂતોને નુકસાન થયેલ છે તેના સામે આ વર્ષે જે ભાવ રપ થી ૩૫ રૂપિયા પર કિલો છે તે વ્યાજબી છે જેમાં ખેડૂતોને ખર્ચ સુજી શકે છે. જો આ વર્ષે પણ ખેડૂતોને

પોતાના પોષણક્ષમ ભાવ ના મળ્યા તો ગયા વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ખેડૂતોને નુકસાન થશે. તેથી એક્સપોર્ટ પર પ્રતિબંધ તે ગેરવ્યાજબી છે. હાલમાં થયેલ માવઠા અને કમોસમી વરસાદને લીધે ઉત્પાદનમાં પણ ખેડૂતોને માર પડે છે તો તેની પડતર કિંમતમાં પણ ખર્ચ વધ્યો છે. જેથી તેને એક્સપોર્ટ પરનો પ્રતિબંધ હટાવવો જોઈએ. જો સરકાર જાણતી હોય તો આ વર્ષે ડુંગળીનું ઉત્પાદન પાછળના વર્ષ કરતા ઓછું આવી શકે તેમ છે. જેને ધ્યાનમાં લઈને સરકારે ટેકાના ભાવે ખરીદી કરવી જોઈએ અથવા એક્સપોર્ટની મંજૂરી આપવી જોઈએ. જો સરકાર

એક્સપોર્ટ ના કરી શકે તેમ હોય તો સરકાર ખેડૂતોને મળતો એક્સપોર્ટના ભાવ ભરી ખેડૂત પાસેથી ડુંગળીની ખરીદી કરે અને ખેડૂતોને આર્થિક મારથી રાહત આપે.

વધુમાં જણાવેલ છે કે, કપાસમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ભાવ વધારો થયો નથી જેને લીધે ખેડૂતોને કંઈ બચત કે વળતર મળતું નથી જેને ધ્યાનમાં લઈને કપાસ માટે એમએસપી નક્કી કરી ખેડૂતોને પોસાય તે ભાવમાં ખરીદી કરવામાં આવે જે ૨૦૦૦ કરતાં વધારે ભાવ હોય તો જ ખેડૂતોને પોસાય તેમ છે.

કિંમતો જે આમાને પહોંચાડી છે તેને રાહતદરે લાવી ખેડૂતોને ખાતર, બિયારણ રાહતદરે આપવું જોઈએ.

અન્ય પાકોનું જે વાવેતર થાય તેનું સરકાર દ્વારા તે પાકો એમએસપી ભાવે ખરીદી કરવાની કામગીરી કરવી જોઈએ. જેવી અન્ય રાજ્યમાં થઈ રહી છે તેમ અંતમાં જણાવેલ છે.

આવેદનપત્રમાં જણાવેલ છે કે, કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તાત્કાલિક અસરથી ડુંગળી વિદેશ એક્સપોર્ટ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે જે ખેડૂતોને હળહળતો અન્યાય છે. કારણ કે હાલ જે ડુંગળી વેચાણ માટે માર્કેટમાં આવી રહી છે તે વધુમાં વધુ એક્સપોર્ટ કરવી

ખાતર અને બિયારણની

**ટેકનીશન જોઈએ છે**  
નેટવર્કીંગના જાણકાર તથા  
**CCTV તેમજ કોમ્પ્યુટર**  
ના જાણકાર  
**પ્રિન્સીપાલ ટેલીકોમ**  
દુ.નં. B-6, રોનક ટ્રાન્સપોર્ટની બાજુમાં, ડીવાઈલ એમ.આર.  
આઈ. સેન્ટર ની સામે, કોમા સ્ટોર ની પાછળ, જુના માર્કેટિંગ  
વાર્ડની અંદર, અમરેલી-૩૬૫૬૦૧ મો.૯૮૨૫૧ ૭૬૧૬૩

**ભારતમાં સૌથી સારો મેડીકલેઈમ**  
મેડીકલેઈમ લેલી વખતે જે તમોને  
(૧) ડાયાબીટીસ (૨) હાયપર ટેન્શન (B.P.)  
(૩) અસ્થમા (૪) કોલેસ્ટ્રોલ  
જેવી ઉપરની ચાર બીમારી હોય તો તમો અમારો સંપર્ક કરો કારણ કે આ ચારેય બીમારીઓમાં પણ અમારા મેડીકલેઈમમાં ૬૬૬-૩૦ દિવસ પછી સારવારનો ખર્ચ મળશે. કેશલેશની સગવડ  
સંપર્ક : **પાર્થ ઇન્વેસ્ટમેન્ટ**  
જય કોમ્પ્લેક્સ, ગાંધીબાગ પાસે, અમરેલી.  
અમ્બિલભાઈ પંડ્યા પાર્થ પંડ્યા  
મો. ૯૪૨૬૯ ૬૩૬૧૧ મો. ૯૪૬૦૫ ૫૦૬૬૦

**"શ્રી વલ્લભ" Navmiti**  
**MARUTI SUZUKI ARENA**  
મારૂતિ સુઝુકી શોરૂમ હવે નવા રૂપરંગ  
તેમજ નવા જ મેનેજમેન્ટ સાથે...  
**Eeco**  
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે રૂબરૂ શો-રૂમ પર પધારો  
મારૂતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર  
**આલ્ફા ઓટોલિંક**  
સર્વે નં.૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.  
સેલ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

**YAMAHA fascino 125Fi**  
યામાહાનું અત્યાધુનિક સ્કુટર અને બાર્ડિક  
**BS-6 લોન્ચ**  
ભારતમાં પ્રથમવાર એકજ સ્કુટરમાં સાત સેસર ઘસાવતું સ્કુટર  
30POWER 16MILEAGE 99cc  
બધા જ કલરમાં ઉપલબ્ધ  
ટેસ્ટ ડ્રાઇવ લેવા માટે આજે જ પધારો.  
**જુહોશ એજન્સી**  
પ્લોટ નં. ૧, સદાઈ પાર્ક, અલુલ મોટર્સ સામે, લાકી બાયપાસ ચોકડી પાસે, અમરેલી.  
મો. ૭૦૪૮૮૨૦૦૪ - ૭૦૪૮૮ ૮૨૦૦૪

**HONDA** સપના કરશે સાકાર...  
**Shine 100cc**  
કિંમત રૂ. 64,900/- થી શરૂ  
**સૌથી સસ્તું બાર્ડિક**  
સાથે ડાઝ માર્કાવાળું ફી હેલ્મેટ બેલ્ટ મફ્ટ  
3+3 વર્ષ વેરન્ટી  
**પરીખ હોન્ડા**  
ઓબો.કિલર  
રેવે સ્ટેશન સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી. ફોન : (૦૨૭૬૨) ૨૨૬૨૦૧/૦૨ મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૩૨૨

**એકદમ કિરપી ખાજલી**  
મોહનથાળ ગુલાબ જંબુ  
ટોપરાપાક લાડુ  
**શિવ** ભારાચલા આર્ટ્સ, બીડલંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.  
મનીષાલાલ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

**Big XOOM**  
LED TAIL LAMP  
**HERO**  
DIGITAL SPEEDOMETER  
9 Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-365601  
91 92899 22254  
hero@heromotoorpals

**શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?**  
તો તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...  
કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ  
બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુધિધા  
વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં  
જર્મની, ડેન્માર્કની કંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.  
જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુધિધા  
પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય  
કાનની મશીન  
કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન  
**અવતાર**  
સ્પીચ અને હિયરિંગ ક્લિનીક  
મોલ્ડન પ્લાસ્ટ, પૂણજ ટેલિકોમની ઉપર, જબુલીલી કાનિયાના પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.  
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૬૬૩ સમય :સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮









# ટાઈમ્સનાં ETG સર્વેમાં ભાજપને ૩૦૮થી ૩૨૮ બેઠકનું અનુમાન આગામી લોકસભાની ચૂંટણીમાં પુનઃ ભાજપનો જયજયકાર

**કોંગ્રેસ પક્ષ માત્ર પર થી ૭૨ જેટલી જ બેઠકો પર વિજેતા થાય તેવું અનુમાન**

**અન્ય તમામ પક્ષોને કુલ ૧૬૩ જેટલી જ બેઠકો મળે તેવી સંભાવના**

**જો ભાજપ ત્રીજી વખત લોકસભાની ચૂંટણી જીતે તો નરેન્દ્ર મોદીની હેટ્રીક નોંધાશે**

**સતત ત્રણ વખત લોકસભાની ચૂંટણીમાં વિજેતા થવાનો રેકર્ડ જવાહરલાલ નહેરૂનો હોય તેમની સમકક્ષ પહોંચી જશે નરેન્દ્ર મોદી**



નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ મધ્યપ્રદેશ, રાજસ્થાન અને છત્તીસગઢમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીની વિજયી જીત ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં પણ ચાલુ રહે તેવી શક્યતા છે. તાજેતરનાં એક સર્વેમાં આવા સંકેતો મળ્યા છે. સર્વે દર્શાવે છે કે કોંગ્રેસ અને ખાસ કરીને નવા વિપક્ષી ગઠબંધન ભારતનું પ્રદર્શન ખાસ રહ્યું નથી.

**ભાજપ કેટલી સીટો જીતશે ?**  
ટાઈમ્સનાં ઈટીજી સર્વેએ અનુમાન લગાવ્યું છે કે બીજેપીનાં નેતૃત્વમાં નેશનલ ડેમોક્રેટિક એલાયન્સ (એનડીએ) ૩૨૩ સીટો જીતી શકે છે.

સર્વેમાં સામે આવ્યું છે કે ૨૦૨૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ એકલા હાથે ૩૦૮ થી ૩૨૮ બેઠકો જીતી શકે છે. જો કે ૨૦૧૯ની સરખામણીમાં એનડીએની બેઠકોમાં પણ થોડો ઘટાડો થવાનો અંદાજ છે.  
**કોંગ્રેસની શું સ્થિતિ છે**  
સર્વે મુજબ ૨૦૨૪ની સામાન્ય ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસની ટિકિટ માન પર થી ૭૨ સીટો વચ્ચે જ અટકી શકે છે. આ સિવાય ભારતની ગઠબંધન પાર્ટીઓ મળીને ૧૬૩ સીટો જીતી શકે છે.

લગભગ ૧૮ પાર્ટીઓએ મળીને ભાજપ વિરુદ્ધ વિપક્ષી ગઠબંધન બનાવ્યું છે. તેમાં કોંગ્રેસ, તુષ્ટમુલ કોંગ્રેસ, લેફ્ટ પાર્ટી, જનતા દળ યુનાઈટેડ, શિવસેના (ઉદ્ધવ બાળ સાહેબ ઠાકરે), રાષ્ટ્રવાદી કોંગ્રેસ પાર્ટી સહિત ઘણા મોટા પક્ષોનો સમાવેશ થાય છે.

**હીરા ઉદ્યોગમાં ભયાનકપણે મંદીનો માહોલ હાય રે મંદી : ધારીનાં પ્રેમપરામાં રહેતા રત્નકલાકારે ઝેરી દવા પી લેતા મોત ફાઈવ ટ્રીલીયન ઈકોનોમીનાં માહોલની વાસ્તવિકતા**

અમરેલી, તા. ૧૪ એક બાજુ કાળઝાળ મોઘવારી અને બીજી બાજુ જિલ્લામાં હીરા અને ખેતી સિવાય કોઈ ઉદ્યોગો ના હોય, ત્યારે હાલમાં હીરાના કામમાં મંદીનું મોજું પ્રવર્તી રહ્યું હોય, જેને લઈ આ ઉદ્યોગમાં જોડાયેલા રત્નકલાકારો બેકાર થવા પામેલ છે. જેને લઈ મંદીના કારણે ઘરનું ગુજરાન કેમ ચલાવવું તે એક સવાલ છે ત્યારે ધારીના પ્રેમપરામાં રહેતા અને અગાઉ હીરાનું કામ કરતાં અને હાલમાં હીરા કામમાં મંદી આવી જતાં હાલમાં છુટક મજૂરી કરી પરિવારનું ગુજરાન ચલાવતા એક ૨૨ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**ત્રીજા એડી. ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ તથા પોકસો કોર્ટમાં કેસ ચાલી જતા અમરેલી નજીક તરૂણી ઉપર દુષ્કર્મ તથા સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કાર્ય કરનાર પિત્રાઈ ભાઈને આજીવન કેદની સજા**

**રૂ. ૧.૪૫ લાખનો દંડ : સરકારી વકીલ જે. બી. રાજગોરની દલીલો સફળ રહી**

અમરેલી તા. ૧૪ અમરેલી શહેરના છેવાડાના વિસ્તારમાં રહેતી એક તરૂણીને તેના જ ક્રોનિક ભાઈએ અડી વર્ષ પહેલાં રાત્રીના સમયે લગ્ન કરવાની લાલચ બતાવી સારા સારા સ્વપ્ના બતાવી તરૂણીને પ્રેમજામાં ફસાવી પોતાને જાતીય સુખ મેળવવા અને તેણી સાથે બદકામ કરવાના ઈરાદે તરૂણીના માતા- પિતામાંના વાલીપણામાંથી અપહરણ કરી લઈ જઈ અને તરૂણી પોતાની ક્રોનિક બહેન થતી હોવાનું જાણવા છતાં પણ આરોપીએ અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

**પશુપાલક ભીખાભાઈ આલે ફરિયાદ નોંધાઈ ખાંભાનાં ઈગોરાળા ગામે બોલેરો પીકઅપ હડફેટે ર ભેસનાં મોત તથા અન્ય બે ભેસને ગંભીર ઈજા પહોંચી**



અમરેલી, તા. ૧૪ ખાંભા તાલુકાના ઈગોરાળા ગામે રહેતા અને પશુપાલનનો વ્યવસાય કરતાં ભીખાભાઈ અમરાભાઈ આલ નામના ૫૫ વર્ષિય પશુપાલકની માલિકીની ભેસોને તા. ૧૩ના રાત્રીના ૮ વાગ્યે ઈગોરાળા ગામે ધનજીભાઈ મનજીભાઈ તંતીની વાડી પાસે એક બોલેરો પીક અપ વાહન નં. જીજે-૧૪-એડ-૨૨૯૨૦ વાળાના ચાલકે પોતાના હવાલા વાળો બોલેરો પીકઅપ પુરઝડપે અને બેઝીકરાઈ ગફલત ભરી રીતે ચલાવી પશુપાલકની ભેસોને અડફેટે લઈ આશરે એક ભેસની કિંમત રૂપિયા ૫૫,૦૦૦ એમ કુલ-૨ ભેસોને સ્થળ ઉપર મોત નિપજાવી અને એક ભેસ-૧ રૂપિયા ૨૫,૦૦૦ તથા એક ભેસ રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ એક થઈને ગંભીર ઈજાઓ કરી કુલ રૂપિયા ૧,૪૫,૦૦૦ નો નુકસાન કર્યાની ફરિયાદ પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

**હાર્દિક આભિનંદન**

**શ્રી મલિકાર્જુન ખડગે**  
પ્રમુખ  
ઓઈ ઈન્ડિયા  
કોંગ્રેસ સમિતિ

**શ્રી પ્રતાપ દુધાત**  
પ્રમુખ  
અમરેલી જિલ્લા  
કોંગ્રેસ સમિતિ

**શ્રી રાહુલ ગાંધી**  
પૂર્વ પ્રમુખ  
ઓઈ ઈન્ડિયા  
કોંગ્રેસ સમિતિ

અખિલ ભારતીય કોંગ્રેસના પ્રમુખ શ્રી મલિકાર્જુન ખડગે અને પૂર્વ પ્રમુખ અને સાંસદ શ્રી રાહુલ ગાંધીની સુચનાથી રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસના મહામંત્રી શ્રી કે.સી. વેણુગોપાલ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિનાં પ્રમુખ તરીકે યુવા, ઉત્સાહી અને પૂર્વ ધારાસભ્ય **“શ્રી પ્રતાપ દુધાત”**ને જવાબદારી સોંપવામાં આવતા અમો હર્ષ અને ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ અને તેઓ અમરેલી જિલ્લામાં કોંગ્રેસ પક્ષને સફળતાના શિખરો સર કરાવવામાં સફળ રહે તેવી શુભકામનાઓ...

**શુભેચ્છક :**

શ્રી કિરીટભાઈ એમ. દવે

શ્રી વિજયભાઈ માવજીભાઈ ડોડીયા

શ્રી હર્ષદભાઈ (હસુભાઈ) સૂચક

શ્રી કલ્પેશ કાન્તીભાઈ કાનાણી

શ્રી ભરતભાઈ માનસેતા

શ્રી જીગ્નેશભાઈ ભરાડ

શ્રી પ્રવિણભાઈ યુડાસમા

**ગર્લ્સ સ્કૂલના મેદાનમાં, નાગનાથ મંદિર પાસે, અમરેલી ધૂમ ગીઈ વચ્ચે શરૂ છે...**

**સમીર પટેલ પ્રસ્તુત મેજુક ઓફ ઈન્ડિયા**

**દરરોજ રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે : દર રવિવારે બે શો : સાંજે ૬ અને રાત્રે ૯:૩૦ કલાકે**

ટીકિટના દર : વી.આઇ.પી. રૂ. ૧૫૦  
ફરફ્ટ કલાસ રૂ. ૧૦૦ - સેલ્ફ કલાસ - રૂ. ૭૦

અસ્પષ્ટ લેસર લાઇટ્સ ઇફેક્ટ, અધ્યતન સાઉન્ડ સીસ્ટમ, વાદનવાદી પોષાક અને અધિક વિચારણ કાફલા સાથે સતત આપાઈ અને આનંદ આપતું નિદેપ પારિવારિક મનોરંજન માણવા સહકરૂન પધારો...

: સ્થળ ઉપર એડવાન્સ બુકિંગનો સમય : **હંડી ના લાગે સાંજે ૪ થી ૬ તથા રવિવારના શો નું બુકિંગ બપોરના ૨:૦૦ થી ૫:૦૦ સુધી**

**તેવા તંબુમાં મિહાળો...**

સુખ શો, ચેરીટી શો તેમજ સામાજિક સંસ્થાના શો માટે સંપર્ક કરો. મો. ૭૩૫૯૮ ૦૦૧૪૧

બહારગામથી ૧૫ પેસેન્જર લઈ આવનાર વાદનના ડ્રાઇવરને ફ્રી પ્રવેશ આપવામાં આવશે.

**Sheetal**

**પ્રસંગ ખાસ, શીતલ છાશ, બોલશો હાશ...**

**6 લીટર પાઉચમાં ઉપલબ્ધ**

**73000 51000**

**કિષ્ના કાર્બનીંગ હોલ**

અસલ કાર્બનાવાડી આહવાદક સ્વાદમાં... **કુલ ગુજરાતી થાપી**

**પાર્સલ સુવિધા ઉપલબ્ધ** **યુરમાનાં લાડુ તેમજ ઉધીયુ**

અમારા કાર્બનીંગ હોલમાં સ્વચ્છતા તથા યોગ્યતાની પૂર્ણ તહેદાઈ રાખવામાં આવે છે.

પહેલો માળ, ક્રિસ્ચિયાન ચોર્ડીંગ સેન્ટર, પુલા આર્કેડિંગ ગાર્ડ સામે, અમરેલી. (૦૨૭૯૨) ૨૩૩૪૪૪  
જવદીપ પટેલ : મો. ૯૮૫૯૯ ૯૪૦૦૧

: હેડ ઓફિસ : **કિષ્ના કેટલર્સ**  
કેરીયા રોડ, ભોજલપરા, અમરેલી.  
સોનાભાઈ પટેલ : મો. ૯૮૨૫૫ ૪૬૯૦૨